
 

TK DARA LESTARI 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) HIPOTESIS 

SEMESTER/BULAN/MINGGU :   II/Maret /Minggu ke 2 

KELAS/USIA  :   TK / 5-6  TAHUN 

TEMA/SUB TEMA :  BINATANG PELIHARAAN/AYAM 

 

 TUJUAN PEMBELAJARAN: 

 

PENGETAHUAN 

 

 3.3. Mengenal anggota tubuh fungsi dan gerakannya untuk pengembangan 

motorik kasar  

       dan halus  

 3.6  Menganal Benda-benda disekitarnya ( Nama, Warna, Bentuk, Tekstur, 

Ukuran, Pola,  

       Sifat, Suara, Fungsi dan Ciri-ciri lainnya)  AYAM dan binatang peliharaan 

lainnya. 

 3.8.   Mengenal lingkungan alam (hewan, tanaman, cuaca, tanah, air dan batu-

batuan) 

 3.10  Memahami Bahasa reseptif (menyimak dan membaca)  

 3.12  Mengenal keaksaraan awal melalui bermain 

 3.15. Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni 

 

 

               KETERAMPILAN 

 

 4.3. Menggunakan anggota tubuh fungsi dan gerakannya untuk pengembangan 

motorik kasar dan halus  

 4.6  Menyampaikan tentang apa dan bagaimana benda-benda sekitar yang di 

kenalnya  (Ayam dan binatang peliharaan lainnya)  

 4.8  Menyajikan berbagai karyanya dalam bentuk gambar, bercerita, bernyanyi, 

gerak tubuh tentang lingkungan alam sekitar 

 4.10. Menunjukan kemampuan berbahasa reseptif ( menyimak dan membaca)  

 4.15. Menunjukan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan berbagai media 

 

              SIKAP 

 1.1 Mengetahui Tuhan melalui ciptaannya 

 1.2. Menghargai diri sendiri, orang lain dan lingkungan sekitar sebagai rasa syukur 

kepada tuhan 

 2.3  Memiliki perilaku mencerminkan sikap kreatif  

 

 

A. KEGIATAN PEMBELAJARAN (MATERI ) : 

 

1. Kandang Ayam  . Bahan dan alat : Gambar/buku, gambar ( Kandang AYAM, 

Peternakan AYAM dan pakan AYAM ),  Karton, balok, tali, plastik, jerami, sedotan, 

bakul, kayu, bambu, pipa, lem,   

 



2. Peternakan Ayam, bahan dan alat : Gambar buku, Miniatur Telur, Miniatur Ayam, 

rak Telur, Plastik, Tanah Liat dan Daun 

 

3. Makanan olahan daging ayam,  bahan dan alat : Gambar, miniature daging ayam, 

timbangan miniature kompor, Telur, tepung terigu, wajan, pisau, bawang putih 

bawang merah.cabai, tomat, wertel, dan bumbu kentaki. 

  

4. Pabrik Olahan Ayam  Bahan dan alat : buku , gambar, sate, kentaki, kue, bakso, 

naget, sop ayam  

 

 

B. PENILAIAN PEMBELAJARAN HIPOTESIS 

 

1. NAM          : Mensyukuri atas nikmat Tuhan YME 

2. FM kasar   : Meniru gerakan senam sederhana,  

3. FM halus    : Menempel kulit telur menjadi bentuk ayam 

4. Kognitif.     : Bereksperimen dengan berbagai bahan menggunakan cara baru, 

                      Mampu menunjukan sikap kreatif daam menyelesaikan masalah. 

5. Kognitif      : Mengenal benda berdasarkan ukuran 

6. Kognitif      : Membentuk sesuatu, kondisi yang mendeskripsikan sesuatu yang 

spesipik 

7. Bahasa       : Mulai memahami dua perintah bersamaan 

8. Sosem         : Mengikuti aktivitas dalam suatu kegiatan 

9. Seni            :  Membentuk sesuatu dengan plastisin 

 
 

 

           Mengetahui  

Kepala TK Dara Lestari       Guru Kelompok 

 

 

 

 

ANDI SUARTI, S.Pd M.Pd                      SYAHRINI KALSUM, S.Pd 
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